

道路回填不到位,大坑连小坑,车辆行驶像“跳摇摆舞” 凤台南路沙洲段 公交车很受伤

本来就是“羊肠小道”,加之路面又被开挖,最近在凤台南路沙洲段,公交车进出成为了大难题!昨日记者体验发现,糟糕的路况对公交车辆损伤很大。司机怨声连连,而令人无法理解的是,相关部门对“尽快修路,还道路通畅”的要求却相互推诿。司机们称,“要是再碰上个雨雪天气,这个路就要彻底报废了!”

路面大坑连小坑

昨天上午,记者赶到凤台南路,发现在高架施工现场边,相关部门保留的两侧临时通行道路,本来就狭窄,此时已经成了一条破烂不堪的路。

从凤台南路高架最北端开始,到公交沙洲停车场以及21路底站,大约200米的距离,记者发现,由北向南的道路上密布“弹坑”,有些坑里面还有积水,小车勉强通行,公交车从此经过,驾驶员必须有很高的驾驶技巧。

记者乘坐一辆21路公交车,结果一到这段路面上,车辆的速度立即放缓,中间的水泥道路不足车身的宽度,两边都是烂泥路,有些地方高,有些地方低,公交车行驶起来就像“跳摇摆舞”,车身左右上下摆动的幅度非常大。

“这样的路况,对于司机来说实在太痛苦!”公交司机抱怨说,这段路恰好是到21路底站的必经之路,每次在市区一路跑下来,到了家门口,大家心里就犯嘀咕,生怕车子掉到深一点的坑里面爬不上来。回家的路不好走,出门也不容易,在凤台南路由南向北路段,路面上也有几个大坑,记者在现场看到,其中一个大坑直径有四五米,深度达到三十厘米,路面几乎断裂开来。

公交车辆屡屡受伤

21路车队的张队长说,“由北向南坑最多,由南向北坑最大!”据了解,这种路况持续已经有两三个月了。“司机对此是怨声载道!”张队长说,这段路原来就窄,后来自来水公司又在两侧路面开挖埋设水管,而埋了之后,回填却是豆腐渣工程,没有压实,车辆碾压多了,路面变得坑坑洼洼。

“晴天积水少一些,要是雨天,司机看不清路况,就会开到坑里面去!”据21路车队的司机介绍,他们经过这里时,一旦遇到大坑,就得倒一下,再慢慢地开过去。有的时候,坑太大,车子底盘就要被卡,司机们为此吃了不少苦头。

“21路车队都是去年六七月份才换的大金龙,车的底盘本来就低,对于这种路况更加敏感!”司机说,车子有行车电脑,颠了之后,路码表就乱了,传感器失灵,导致车门都打不开。而且好几辆车的底盘钢板都被彻底断裂了,只好送到维修厂去修。

“还发生过客伤事故呢!”据了解,由于过于颠簸,好几次,车上的乘客给从座位上颠摔下来,所幸伤得不重。张队长说,他们车队原来是在跨世纪装饰城附近停靠的,由于凤台南路高架施工,多路公交车改线,为了照顾这里的



凤台南路沙洲段成了公交车的“卡脖子”路段

居民出行,以及沙洲停车场的职工上下班,这才延伸线路至此,不料路况却给他们出了大难题。

“司机都不想跑这段路,生怕车子被搞坏!”张队长说,司机工作都是计件制,车子坏了得修,直接影响司机收入。而除了21路车队之外,沙洲停车场内还有七八百辆公交车,每天早晚都要进出,可以说,这段不长的路已经成了上千辆公交车的“卡脖子”路段。

有关部门相互推诿

“路坏了得修,可麻烦的是现在我们都不知道该找谁了!”张队长称,他们找过施工单位自来水公司,可是自来水公司并没有来善后处理,而是推给了市政。

“他们说,开挖埋管之后,回填是市政的事情!”张队长说他们找到市政平台,市政平台让他们找雨花台区市政所,可是区市政所对于这个问题似乎也处理不了。“区市政所说,这个路段属于凤台南路高架施工路段,这是重点工程,他们

管不了。”最后区市政所又将这个问题打回到市里的市政平台。

张队长说,他们也多次找过凤台南路高架施工指挥部,一个月前,对方派人搞了一下,路面好了一些,可是没有治本,很快又成了老样子。最近他们又去找,对方却说,民工都回乡过年了,过一段时间再说。

市政部门正在协调

昨天下午,记者联系了南京市自来水公司,一位工作人员表示,凤台南路的确进行过施工,但是对于回填的问题,他们也不清楚。在联系雨花台区市政管理时,一位工作人员表示,他们已知道了这个情况,昨天上午还去看过,目前好像是协调自来水公司在处理,“谁家的孩子谁家抱走,再说,我们好像也没有批准他们在那里施工!”

快报记者 孙玉春
实习生 马薇薇 文/摄
(任先生报料奖100元)

油漆店失火烧了1小时 店主回家过年 这火烧得好蹊跷

快报讯(记者 是钟寅 实习生 陆天翔)前晚8点30分左右,兴隆大街与凤台南路路口,一家油漆店忽然起火。店内堆放的油漆被引燃,发出沉闷的炸响声。消防队员一度封闭了兴隆大街的交通,大约1小时后火势才得到控制。

事发时,兴隆大街的这家油漆店的店主回家过年,店内空无一人。周围居民发现这家店里冒出黑烟,并且气味刺鼻随即报警。当晚9点,记者赶到现场时,道路被封闭,多辆消防车在现场进行扑救,油漆店仍然在冒烟。店内仍然不时传出“砰砰”炸响的声音,出于安全考虑,消防人员在现场周围拉起警戒,禁止围观者靠近。围观的居民都很纳闷,“店里没人,大门也关得好好的,怎么就烧起来了呢?”店内堆放着不少油漆桶,可由于店主回家过年,邻居也都联系不上,损失情况也无从知晓。

大约到9点半左右,火势基本得到控制。但店内的财物大都已经付之一炬,目前起火原因警方还在进一步调查中。(张先生报料奖80元)

施工排水路面结冰 行人成“花滑选手” 两小时内二十多人摔倒

昨天,市民向记者反映,称江宁殷巷一施工工地附近,路面积水结冰,致使不少行人滑倒。而此处结冰的原因是施工单位往马路上排水,由于部分下水道堵塞无人清理,导致路面积水。

昨天上午10点左右,记者在现场看到,清水亭东路与殷华街路口附近,路面上有大片明显的水迹。赵先生说,他是负责这一片的环卫工人,昨天早上六点半左右,他骑车上班,远远就看到路口有人滑倒。

“有一个骑电瓶车的女孩,跟在一个骑自行车的后面。到路口时,骑自行车的人滑倒了,女孩一惊赶忙刹车,结果就听到‘咚’一声,连人带车摔倒在地!”赵先生说,从早上六点半到八点多多的时间,共有二十多人摔倒,“有一个六十多岁的老太,骑着电瓶车,本来想拐弯的,结果路滑,一直冲到了马路对面。”他说,尽管他已经提醒老人注意,但老太还是从车上摔了下来。

据赵先生反映,导致路面积水结冰的原因是殷华街一施工单位将水排到马路上。记者看到,殷华街东侧有一条近百米长的积水带,而紧挨着的就是一施工点,承建方为江苏瑞源工程建设有限公司。“今天早上,工程队排出的水都漫过脚背了!”赵先生称他已向环卫所领导反映此事,环卫所领导已出面与施工方协商,施工方已答应处理积水。

“很多人怪我们不清理积水导致路面上冻,其实我们一直在清理,但因为下水道堵塞,积水根本下不去,关键问题是疏通下水道不在我们的工作范围内!”赵先生说,由于下水道被污泥堵住,水无法排走。记者注意到,几处下水道满是黄泥水,几乎要满溢出来。“自从这里搞施工就一直堵,好几个月都没人疏通!”赵先生说,这附近就是殷巷小区,住户达10多万人,而殷华街则是往江宁城区的一条重要道路,“这两天很多人都回家过年了,没有多少人走这里;但是过完年,这个问题还不解决,不知道多少人要遭殃了!”赵先生表示,希望市政等部门能够尽快处理此事。

随后,记者找到施工方的项目经理,这位姓尹的经理承认路面积水是他们排出,但是他却称,摔倒的人应该并没有那么多。至于为何排水,他表示,主要是前一阵子雪水等进入人工地基坑,他们不得不排。他说:“我们一般都是夜间排,排的时间也不长。”记者询问路面下水道堵塞是否也是因为施工排泥浆的原因,他称不清楚。随后他撂下一句“以后我们会注意些”就开车离开了。

实习生 马薇薇 快报记者 孙玉春
(赵先生报料奖80元)

死缓犯出狱没了家,律师帮他讨房产

怀揣着几天前养父补偿的9万元,姚亮这个春节总算可以过得踏实些。2008年刑满释放那天,他几乎不敢想会有这么一天。养母的辞世,养父的冷面相对令他无家可归。他只好鼓起勇气将养父推上被告席,讨要养母留给他的一半房产。

17年前因贪污被判死缓

今年2月初,刚刚二度出狱,姚亮就匆匆赶到南京白下区法律援助中心,不为别的,只因要从法院取回法律援助中心帮其讨回的9万元的补偿款。

20年前,20多岁的姚亮就当上了南京一家物资回收公司金属部的负责人,并负责出纳工作。一次,一家卖废旧钢铁的企业迟迟没来提款,1000多元的提款单在

姚亮的抽屉里一放就是一个多月。手头上恰好缺钱的他迟疑几次,最终将单子揣进腰包。此后,他的胆子越来越大,从上万元的提款单到数万元公款都悄悄占为己有。姚亮说,那时他更多是想向养父及周围人证明,虽然自己是养母从农村领养来的,但跟城里人一样有本事赚钱。

1993年,经单位举报,检方调查确认了姚亮贪污30多万元公款的犯罪事实。随后他被南京中级人民法院判处死刑,缓期两年执行。因在狱中表现良好,姚亮后被转为无期徒刑。

出狱后又陷无家绝境

2008年7月底,姚亮刑满释放,他想回到白下区的家中。当他向养父提出落户的要求时,被一

口拒绝,养父也拒绝让他在此居住。姚亮沮丧至极,养母2000年过世,他成了孤家寡人。唯一的指望就是养母留下的一封遗书,内容大意是,要将自己拥有的白下区该房一半产权留给姚亮。

姚亮几次跟养父协商,均遭拒绝。思前想后,姚亮决定向白下区法律援助中心寻求帮助。中心随即为其指定了律师,提供法律援助。姚亮来到南京市房产管理局查询,得知养母给他留的一半房产已经被养父以低价卖给其亲生孙子。2008年10月,姚亮遂将养父推上了被告席,他要求确认养父买卖此房产的合同无效,并讨回属于自己的那份遗产。

盗窃再度进牢房

2009年3月,姚亮状告养

父一案正式开庭。可就在这个节骨眼,出现意外。律师怎么也联系不上姚亮,直到开庭审理后才获悉,他因涉嫌盗窃已被拘押在苏州吴江县的看守所里。他解释,没钱用,一时又找不到工作,所以才去盗窃。

考虑他的特殊情况,法律援助中心的梁律师没有放弃,直接赶到吴江县看守所去取他的书面调解意见。随后,本案继续开庭审理。鉴于该房的市价近40万元,而姚亮又急于获得一笔生活费,在法官的调解下,养父表示愿意接受补偿姚亮13万元的方案。除2月初拿到的9万元外,今年4月前,姚亮将拿到最后一笔4万元的补偿款。

(文中人物系化名)

通讯员 白媛 快报记者 李彦

为过“好生活”,17岁女孩去贩毒

于燕原本准备回到家乡和奶奶一起过自己18岁生日,但是因为贩毒,她的18岁生日却要在看守所度过。

不愿打工被包养

于燕出生于1991年,初中毕业后,她不愿继续上学,离开家人来到南京闯天下。于燕既不懂技术也没有学历,她只好去干一些出卖劳力的活。于燕并不甘心,她做梦都想自己能过得好一点。去年初,于燕认识了一个30多岁的男子王先生。王先生对于燕一见钟情,立即展开猛烈追求。虽然王先生是个有家庭的人,但是太想

过好日子的于燕很快投入了王先生的怀抱。王先生给于燕租了一处房子,并和于燕同居在一起。王先生每个月给于燕几千到一万块钱的生活费。她干脆辞掉工作,一心一意做起了王先生的情人。

于燕没事就逛商场,以前舍不得买的衣服,眼睛眨也不眨一下就买下来,而和朋友们出去玩,也都是她来买单。“于燕你真大方啊!”朋友们的赞美让于燕的虚荣心渐渐得到满足。

钱不够去贩毒

王先生给的钱是经不起于燕这么折腾的,每到月底,于燕

就把钱花光了。

因为身边有朋友吸毒,于燕了解到贩毒利润很大。去年7月底一天晚上,于燕接受一朋友让她去贩毒的建议。第二天凌晨,于燕拿着一克多的毒品和买家联系,两个人约定在一家宾馆交易,但是,当于燕才拿到贩毒所得的一千元的时候,警方破门而入,于燕和买家均被抓获。

对不起奶奶,法庭上痛哭

去年底,于燕贩卖毒品一案在秦淮区法院开庭审理。“我真的对不起奶奶。我之前虚荣心太强了,这才犯下了大错。”于燕

在法庭上哭着说。

法院审理后认为,于燕法律意识淡薄,认识了不良青年后,经不起金钱诱惑,实施了贩卖毒品的行为。归案后,于燕的认罪态度较好,有悔罪表现。在庭审中,针对于燕犯罪的社会危害性、原因及应吸取的教训,对其进行了法制宣传及教育挽救工作。于燕当庭表示悔过,因系未成年,酌情减轻处罚。

近日,秦淮区法院一审判处于燕贩卖毒品罪,判处有期徒刑八个月,罚金人民币2000元。

(文中人物系化名)

通讯员 秦少 快报记者 李梦雅